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UKRAINETT+ - це трирічний мережевий проєкт, що фінансується
Дослідницькою радою Норвегії на період 2024-2026 років. Проєкт
присвячений зміцненню науково-дослідницької співпраці між Норвегією та
Україною та поширенню науково обґрунтованих знань про Україну серед
зацікавлених сторін та широкої громадськості. UKRAINETT+ продовжує та
розширює сферу діяльності UKRAINETT - вже створеної міждисциплінарної
норвезької дослідницької мережі з вивчення України - шляхом заснування
партнерської мережі в Україні. Українські дослідницькі установи, які раніше
співпрацювали або співпрацюють з норвезькими установами,
запрошуються приєднатися до української партнерської мережі. 

Станом на сьогоднішній день 18 українських установ беруть участь в
українській партнерській мережі. В умовах війни, що триває в Україні,
українська держава та суспільство зіткнулися з величезними викликами. У
цій ситуації UKRAINETT+ має на меті сприяти формуванню поінформованого
суспільства в Україні та за її межами, а також відбудові України на основі
знань під час і після війни.
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Центр досліджень армії, конверсії та роззброєння (м.Київ); 
Центр міської історії (м.Львів); 
Карпатський інститут аналітики “FrankoLytics” (м.Івано-Франківськ); 
Львівський національний університет імені Івана Франка (м.Львів); 
Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна (м.Харків) 
Маріупольський державний університет; 
Київський національний університет імені Тараса Шевченка (м.Київ); 
Український Католицький Університет (м.Львів); 
Ужгородський національний університет (м.Ужгород); 
Центр дослідження Росії (м.Київ); 
Західноукраїнський національний університет (м.Тернопіль); 
Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
(м.Чернівці); 
Національний університет оборони України (м.Київ); 
Київський університет імені Бориса Грінченка (м.Київ); 
Київський міжнародний інститут соціології (м.Київ);
Дослідницька компанія “Оперативна соціологія” (м.Дніпро).
Національний університет “Києво-Могилянська академія” (м. Київ).
SavED Foundation.

Члени дослідницької мережі

Координатори
мережі

Олена Мурадян, директорка навчально-наукового інституту
соціології та медіакомунікацій Харківського національного
університету імені В.Н. Каразіна.
Владислав Балійчук, директор дослідницької компанії
«Оперативна соціологія».
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Анонси подій

11–12 листопада 2026 року в Осло (Університет OsloMet) відбудеться четверта
щорічна конференція мережі UKRAINETT+, присвячена дослідженням України.
Тема цьогорічного заходу — «Держава та суспільство під тиском: внутрішня та
зовнішня динаміка».

Основні тематичні напрями конференції: 
Зміна міжнародного порядку та політична, економічна й військова підтримка
України. 
Демократична стійкість, лідерство, реформи та місцеве самоврядування. 
Соціальна згуртованість, волонтерство, міграційні процеси та ринок праці. 
Економічна трансформація, відбудова та повоєнне відновлення. 
Культурний опір, політика пам'яті та інформаційна війна.

Конференція UKRAINETT+ «Держава та суспільство під
тиском: внутрішня та зовнішня динаміка»

Організаційний комітет радий відзначити високий інтерес до цьогорічного заходу:
станом на 15 травня надійшла значна кількість заявок від міжнародної наукової
спільноти. Наразі триває етап рецензування. Результати відбору будуть надіслані
учасникам 6 липня 2026 року. Разом із результатами автори отримають офіційні
запрошення та інформацію щодо фінансової підтримки (тревел-грантів) для
поїздки на конференцію. Дякуємо всім, хто виявив інтерес до нашого заходу!
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нові проєкти

Кафедра молекулярної генетики та біотехнології у партнерстві з Університетом
Сілезії в Катовіце (Польща) та Центром міжнародного співробітництва в галузі
сільського господарства і біологічних наук (CABI, Велика Британія) отримала
міжнародний грант на виконання проєкту «GEN-REYN: Integrating population
genomics and 'living laboratories' for evidence-based management of Reynoutria in
Europe» за підтримки Програми стартового фінансування Cormack Consultancy
Group. У межах проєкту GEN-REYN поєднуються сучасні підходи популяційної
геноміки з практичною оцінкою ефективності заходів управління в «живих
лабораторіях». Очікується, що результати дослідження сприятимуть розробці
дієвих стратегій контролю інвазій, збереженню місцевих екосистем і посиленню
наукового співробітництва між українськими та європейськими науковцями.

У ЧНУ реалізується міжнародний проєкт GEN-REYN
дослідження інвазій Reynoutria в Європі

Київський національний університет імені Тараса Шевченка став партнером
міжнародного європейського проєкту ART4MENTAL – Art for Mental Well-Being:
Innovative Community-Based Solutions for Youth and Vulnerable Groups («Мистецтво
заради ментального здоров’я: інноваційні суспільно орієнтовані рішення для
молоді та вразливих груп»), що реалізується за підтримки програми
Європейського Союзу «Креативна Європа». ART4MENTAL ( № 101256141) – це
міждисциплінарна ініціатива, спрямована на підтримку психічного здоров’я
вразливих груп населення через поєднання мистецтва, цифрових технологій та
сучасних практик ментального здоров’я.

КНУ став частиною міжнародного проєкту ART4MENTAL

Проєкт молодих учених «Синергія формальної та неформальної освіти для
запобігання втратам людського капіталу в умовах війни» увійшов до топ-10
найкращих проєктів України на Конкурсі МОН, ставши єдиним переможцем
соціально-гуманітарного напрямку в першій десятці. Дослідження спрямоване на
подолання фрагментації навчання в часи війни через об'єднання системної вищої
освіти та гнучких неформальних ініціатив (онлайн-курсів, волонтерських хабів,
програм перекваліфікації) в єдину екосистему стійкості. Спираючись на досвід
міжнародних грантів та прямі свідчення студентів, викладачів і громадських
лідерів, соціологи розробляють концептуальну модель і практичні рекомендації
для мінімізації відтоку мізків, легітимації неформальних знань у ЗВО та створення
дієвих інструментів для повоєнного відновлення України.

У Каразінському університеті реалізовується науково-
дослідницький проєкт за підтримки МОН України
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Події, які відбулися

Норвезький директорат з питань вищої освіти та
кваліфікацій (HK-dir) виділив фінансування на 16
трирічних проектів через Nansen EDU – програму
норвезько-українську співпрацю у сфері вищої
освіти. Оголошення про конкурс було
опубліковано 2 грудня 2025 року, а кінцевий
термін подання заявок – 2 березня 2026 року,
максимальна сума – 80 мільйонів норвезьких
крон. Було отримано 76 заявок, з яких 73 було
визнано такими, що відповідають формальним
вимогам для подальшого розгляду. 16 із цих
пропозицій (22%) було підтримано. Рішення було
опубліковано HK-dir 22 травня 2026 року.

Nansen EDU 2025: оголошення результатів конкурсу

1.Розбудова спроможності для освіти в галузі кримінальної юстиції на основі прав
людини в Україні.

2.FLEX-EDU UA-NO: Гнучкі, стійкі та персоналізовані системи вищої освіти для кризового
та посткризового контекстів.

3.Цифрові та екологічні рішення для відновлення водного сектору України.
4.ENERGY-SHIELD: Підготовка експертів для стійких, безпечних енергетичних систем та

систем критичної інфраструктури.
5.CareBridge: Норвезько-українська співпраця в підготовці психологів, фахівців із роботи

в громадах та ментального здоров'я.
6.Bridge-Ukraine.
7.Будівництво міжнародно узгодженої системи освіти парамедиків та структур екстреної

допомоги в громадах в Україні через норвезьке партнерство.
8.RESURREC: Стійкість для України та відповідальне відновлення — інтеграція

психосоціальної підтримки та публічного управління та адміністрування через вищу
освіту.

9.NAM-TRANSFORM: Норвезько-українське партнерство для навчання
трансформаційним методологіям нового підходу.

10.Відновлення фокусу: Масштабована нейротренінгова служба для вищої освіти в
Україні, що постраждала від війни.

11.XR LifeLab: Гібридні біофізичні та аналітичні лабораторії наук про життя для стійкої
вищої освіти України.

12.BioMedMat-UA: Новітні біомедичні матеріали та інженерія — зміцнення вищої освіти
України для протезування, реабілітації та індустрії медичних виробів.

13.Воєнні ігри (Wargaming) для вищої освіти України.
14.BioTRAIN: Норвезько-українська навчальна програма з моніторингу, збереження та

відновлення біорізноманіття в Україні.
15.UNREAL-H2: Українські стійкі освітні та прикладні лабораторії водневих технологій.
16.FUTURE4CHILD: Заради майбутнього, якого ми прагнемо — оновлення освіти

вихователів раннього дитинства в Україні та Норвегії.

Проєкти, які перемогли

https://uni.oslomet.no/ukrainett/nansen-edu-2025-allocations/


Події, які відбулися

10 квітня 2026 року відбулася ХІХ Міжнародна науково-практична конференція
«Якубинська наукова сесія», присвячена актуальним питанням розвитку
соціологічної освіти в Україні та світі. Конференція проходила у змішаному форматі
та об’єднала близько 60 учасників із різних міст України та Європи. Учасники
обговорили широкий спектр питань: від місця української соціології у світовому
контексті до її ролі в ухваленні управлінських рішень, від цифровізації освіти до її
трансформації в умовах війни та епохи постправди.

Якубинська наукова сесія – 2026

Робота круглого столу передбачала п'ять дискусійних панелей. У їх межах
учасники порушували питання адаптивного житла для ветеранів з інвалідністю,
доступу до державних та адміністративних послуг, безбар'єрного
інфраструктурного середовища, фізичної та психологічної реабілітації, здобуття
вищої освіти й перекваліфікації, щоб відчувати свою користь і після служби.
Напрацювання круглого столу будуть передані у вищі державні структури для
подальшого опрацювання й ухвалення відповідних рішень.

Безбар'єрність як нова норма: в МДУ відбувся діалог влади,
громади та ветеранів
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23 квітня 2026 року в межах міжнародного проєкту “FORWARD — Urban Resilience
through Open Science, Education, and Community Engagement in War Regions” відбувся
перший онлайн-воркшоп “Open Science and Urban Resilience in War-Affected Regions:
Challenges and Pathways for Sustainable Recovery”.  До участі у воркшопі загалом
долучилися понад 100 учасників, а до дискусії в українській панелі приєдналось
більше 40 учасників, що продемонструвало високий інтерес до теми міської
стійкості, сталого відновлення та ролі університетів у підтримці громад у кризових
умовах. Результати обговорень стануть основою для подальшої роботи в межах
проєкту FORWARD, зокрема для підготовки стратегічних рекомендацій, розвитку
навчальних модулів і формування пріоритетів щодо цифрової інфраструктури та
відкритої науки.

Каразінці — учасники онлайн-воркшопу “Open Science and Urban
Resilience in War-Affected Regions: Challenges and Pathways for
Sustainable Recovery”

Український католицький університет провів у Лондоні Дні УКУ – серію
благодійних подій, що об’єднали друзів, благодійників, духовенство, дипломатів,
представників української громади та всіх, хто продовжує підтримувати Україну в
часі війни. Програма Днів УКУ в Лондоні відбулася наприкінці квітня-на початку
травня і поєднала дві важливі події: благодійну вечерю у Savile Club на підтримку
українських ветеранів та перший лондонський Перелаз — родинну благодійну
традицію УКУ, присвячену українській культурі, спільноті та підтримці
університету.

Дні УКУ в Лондоні об’єднали друзів університету довкола
підтримки ветеранів та студентів

Захід проходив під патронатом Національної комісії України у справах ЮНЕСКО та
за підтримки Делегації Європейського Союзу в Україні, що підкреслює важливе
значення цього мистецького форуму не лише для регіону, а й для міжнародної
культурної спільноти. XIV конкурс-фестиваль «Хай пісня скликає друзів» об’єднав
представників України, Хорватії,  Румунії, Молдови, Німеччини, США. ХIV
Міжнародний багатожанровий конкурс-фестиваль «Хай пісня скликає друзів» став
знаковою подією для музичної спільноти Буковини. Він став дієвою платформою
для виявлення та підтримки обдарованих виконавців, обміну професійним
досвідом і популяризації музичного мистецтва в міжнародному культурно-
освітньому просторі.

В ЧНУ відбувся XIV Міжнародний багатожанровий конкурс-
фестиваль «Хай пісня скликає друзів»
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21–22 травня 2026 року на базі Каразінського наукового парку за організаційної
підтримки економічного факультету відбувся Karazin Hackathon «Від ідеї до
готового рішення». Захід згуртував студентів, молодих дослідників з усіх
факультетів і навчально-наукових інститутів університету.

Karazin Hackathon 2026: від ідеї до готового рішення

На презентації роботи центру учасники дізналися про ключові напрями, які
передбачають моніторинг потреб громад щодо психологічної підтримки,
проведення коротко- й довгострокової терапії, організацію психоосвітніх заходів,
забезпечення практичної складової навчання студентів-психологів, здійснення
профорієнтації. Не менш важливим також стане розроблення грантових проєктів,
спрямованих на підтримку й адаптацію вразливих категорій населення, зокрема
військовослужбовців, ветеранів і переселенців.

В МДУ відкрився Центр психологічної допомоги й підтримки

Однією з ключових особливостей
Програми професійного розвитку
академічних менеджерів була її
практична спрямованість. Учасники
опановували нові управлінські підходи,
готували робочі документи для своїх
закладів: стратегічні концепти, мапи
розвитку команди, плани фінансової
стійкості тощо. У підсумку управлінські
команди отримали сертифікати про
успішне завершення навчання та
розробили стратегічні плани для своїх
інституцій, які можуть стати основою для
реальних змін у їхніх університетах.

УКУ став одним із майданчиків для проведення Програми
професійного розвитку академічних менеджерів від МОН

Захід пройшов у гібридному форматі та об’єднав 148 представниць і представників
університетів із різних регіонів України, які долучилися до обговорення онлайн і
наживо. У центрі дискусії було питання про те, як формується мовна норма
сьогодні та хто насправді впливає на її зміни — держава, наука, університет чи
суспільство.

В Університеті Грінченка відбулася дискусійна панель «Гендерна
стратегія МОН і мовна практика: де місце фемінітивів в
університеті?»
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Під час конференції учасники
ознайомилися з сучасними
практиками цифрової трансформації
закладів вищої освіти, досвідом
впровадження електронного
документообігу, цифрових кабінетів
викладача, ERP-систем, мобільних
застосунків університетів, розвитку
LMS-платформ та екосистем
неформальної освіти.

Представники Каразінського взяли участь у Всеукраїнській
конференції «Цифрова трансформація університетів»

Цьогорічний науковий форум об’єднав українських та закордонних дослідників
славістики, мовознавства, літературознавства, історії, історії культури,
перекладознавства та міжслов’янських культурних зв’язків. У межах круглого
столу запланована презентація книги «Іван Франко. Казки зі збірки “Коли ще звірі
говорили”» в упорядкуванні та з передмовою Галини Сабат, з ілюстраціями Ірини
Олійник. Видання, що побачило світ у дрогобицькому видавництві «Пóсвіт» у 2025
році, стало першим випуском серії «Казки Івана Франка».

У Львівському університеті розпочався ХХХІІІ Міжнародний
славістичний колоквіум

Київський національний університет імені Тараса Шевченка став одним із
ключових пунктів програми візиту до України журналістів із семи держав Африки.
Зустріч зі студентами, науковцями й керівництвом Університету стала простором
відвертої розмови про Україну, міжнародне партнерство та нові горизонти
співпраці. Повітряна тривога перемістила розмову в укриття, де діалог тривав далі,
а гості разом із представниками Університету змогли на власні очі побачити реалії
українського сьогодення. 

КНУ об’єднав у діалозі Україну та Африку
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Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна здобув статус UNEVOC
Centre та став єдиним університетом України, представленим у глобальній мережі
UNESCO-UNEVOC — провідній міжнародній платформі у сфері технічної та
професійної освіти й підготовки (TVET). Набуття статусу UNEVOC Centre є
важливим міжнародним визнанням експертизи Каразінського університету у сфері
професійної, педагогічної та інноваційної освіти.

Каразінський став єдиним університетом України в глобальній
мережі UNESCO-UNEVOC

Захід згуртував понад 120 учасників, об’єднаних прагненням досліджувати роботу
сучасних медіа: науковців, викладачів, студентів, аспірантів і журналістів-практиків
з України та з-за кордону – з Польщі, Туреччини, Сербії, США, Японії, Литви та
Північної Македонії. Під час засідання учасники конференції представили доповіді,
присвячені сучасним викликам журналістики, медіаосвіти та інформаційної
політики в умовах війни й постправди.

В ЛНУ відбулася міжнародна науково-практична конференція
«Журналістика в умовах глобальних викликів: інформаційні війни,
постправда, штучний інтелект»

Захід зібрав молодих учених, аспірантів,
викладачів, дослідників і гостей
Університету в межах Дня розвитку
наукової кар’єри, який цього року
провели у форматі «Science Party у
вишиванках» до Всесвітнього дня
вишиванки. Організатори нагадали, що
День розвитку наукової кар’єри
проводиться вже кілька років поспіль.

«Science Party у вишиванках»: у Ботанічному саду КНУ відбувся
День розвитку наукової кар’єри

У четвер, 2 квітня, відбувся перший навчальний захід відповідно до програми  
проведення навчання для учасників конкурсу “UzhNU Future Labs”. Організаторами
заходу виступили стартап-школа “StartUP School - UzhNU” та “Стартап - центр
УжНУ”. Подія зібрала студентів та молодих дослідників, які прагнуть навчитися
створювати власні стартапи «з нуля». Тема лекції була присвячена основам
стартапу як особливої форми інноваційного підприємництва.

Перший крок до успіху: розпочався другий етап конкурсу «UzhNU
Future Labs»
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Цей проєкт став результатом унікальної синергії Каразінського університету та
благодійного фонду savED за фінансової підтримки уряду Швеції. «Вулик» — це
великий сучасний простір, створений для того, щоб харківські діти та молодь
могли повноцінно навчатися, спілкуватися та розвиватися попри виклики війни.
«Вулик» — це відкрита платформа для реалізації ваших ідей! 

Простір для ваших ідей: «Вулик» у Каразінському відкриває двері
для освітніх ініціатив громади

Маріупольський державний університет
розвиває напрями сталого та зеленого
підприємництва, створюючи нові освітні
можливості. 24–25 квітня у фронт-офісі
незламного вишу пройшов бізнес-інтенсив
«HERizons Ukraine: архітектура стійкості та
підприємництва в епоху трансформацій»
для жінок і дівчат. Захід ініційовано у
межах міжнародного проєкту
«Стимулювання інноваційного та
заснованого на знаннях підприємництва у
закладах вищої освіти» (BIKE-HEI).

У МДУ розвивають жіноче підприємництво

16 травня 2026 року відбувся форум, який став простором відкритого діалогу між
досвідченими дипломатами та студентською спільнотою, а його центральною
ідеєю була дипломатія як міст між поколіннями, культурами та суспільствами.
Спікери різних панельних дискусій говорили про трансформацію дипломатичної
служби під час повномасштабної війни, нові механізми міжнародної комунікації та
значення університетів як середовищ формування майбутніх фахівців.

В ЛНУ відбувся Львівський молодіжний форум дипломатії

https://karazin.ua/news/prostir-dlia-vashykh-idei-laquo-vulyk-raquo-u-karazinskom/
https://karazin.ua/news/prostir-dlia-vashykh-idei-laquo-vulyk-raquo-u-karazinskom/
https://mu.edu.ua/news/u-mdu-rozvivayut-zhinoche-pidpriyemnictvo
https://lnu.edu.ua/v-universyteti-vidbuvsia-lvivskyy-molodizhnyy-forum-dyplomatii/


Події, які відбулися

Науковий, освітній та практичний простір стане платформою для розвитку
комплексної системи реабілітаційної допомоги в Україні та практичним
майданчиком для студентів і слухачів всіх рівнів освіти. Karazin REHAB створено як
міждисциплінарний університетський простір, що поєднуватиме наукові
дослідження, клінічну практику, освітню діяльність і впровадження міжнародних
протоколів реабілітації, адаптованих до українських реалій. Центр працюватиме
над розробкою та апробацією комплексних програм реабілітації для
військовослужбовців, ветеранів, членів їхніх сімей і цивільного населення.

Karazin REHAB: у Харкові відкрили сучасний університетський
реабілітаційний центр

21 травня 2026 року в Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка
відбулася Міжнародна наукова конференція «Літературний процес: топос страху»,
організована кафедрою української літератури, компаративістики і
грінченкознавства Факультету української філології, культури і мистецтва. До її
роботи долучилися 104 науковці з 45 установ із шести країн – України, Австрії,
Німеччини, Польщі, Сербії та Хорватії. 

У Київському столичному університеті відбулася міжнародна
наукова конференція «Літературний процес: топос страху»

12 травня 2026 року відбувся онлайн-Форум міжнародних партнерств,
організований Твінінг-партнером УжНУ — британським Університетом Ланкаширу.
Захід зібрав понад 70 представників глобальної мережі для обговорення розвитку
транснаціональної освіти, зокрема сучасних стратегій маркетингу, побудови довіри
між університетами та використання програм міжнародної мобільності й COIL-
ініціатив. Представниці відділу міжнародних зв'язків УжНУ долучилися до
панельних дискусій та нетворкінгу, щоб перейняти кращий світовий досвід для
розвитку спільних освітніх проєктів.

В УжНУ відбувся "Форум міжнародних партнерств 2026"

https://karazin.ua/news/karazin-rehab-u-kharkovi-vidkryly-suchasnyi-universytetskyi/
https://karazin.ua/news/karazin-rehab-u-kharkovi-vidkryly-suchasnyi-universytetskyi/
https://kubg.edu.ua/prouniversitet/news/podiji/9944-festyval-nauky-2026-mizhnarodna-naukova-konferentsiia-literaturnyi-protses-topos-strakhu.html
https://kubg.edu.ua/prouniversitet/news/podiji/9944-festyval-nauky-2026-mizhnarodna-naukova-konferentsiia-literaturnyi-protses-topos-strakhu.html
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/news/pro-forum-mizhnarodnih-partnerstv-2026.htm


Події, які відбулися

До Дня Європи освітяни Маріупольського
державного університету організували
інтелектуальний захід, присвячений
сучасним викликам екологічної політики
Європейського Союзу. Подія відбулася у
форматі публічних парламентських дебатів
«ЄС: порядок чи хаос? Чи такі страшні
поліетиленові пакети, як ми їх бачимо?». Під
час дебатів учасники працювали з фактами
та політичними особливостями держав.
Команди «ЗА» відстоювали позицію ЄС як
лідера «зеленої трансформації» та
аргументували необхідність жорстких
обмежень на використання пластику —
складової сталого розвитку. 

У МДУ відбулися дебати з нагоди Дня Європи

Упродовж 18-22 травня 2026 делегація Львівського національного університету
імені Івана Франка взяла участь у 10-му Форумі Альянсу Європейських
університетів EC2U (European Campus of City-Universities) та проєктному тижні TFK
Prometeus (Promoting Teacher Education and Innovative Pedagogy for Strengthening
Capacities of Ukrainian Higher Education for Post-War Reconstruction).

Делегація Львівського університету взяла участь у 10-му Форумі
Альянсу EC2U та проєктному тижні TFK Prometeus

Захід став простором творчого спілкування та культурної взаємодії, об’єднавши
учасників і глядачів у мистецькій подорожі країнами Європи через вокальне,
інструментальне, хореографічне й театральне мистецтво. Урочистий настрій події
задала композиція «Фестиваль» у виконанні ансамблю ударних інструментів.

В Університеті Грінченка відбувся культурно-мистецький проєкт
«Музичний міст: Україна – Європа»

Програма заходу продумана так, щоб залучити дітей різного віку й рівня
підготовки. Наймолодші учасники – 6-8 років – пробували сили на майстер-класах
із платформою Lego WeDo. Для старших, 8–15 років, розгорнулися командні
змагання на Lego Spike та Lego Mindstorms EV3, де роботам треба було самостійно
виконувати технічні місії або знаходити вихід із лабіринту. Найстарші учасники –
до 21 року – змагалися на платформі Arduino UNO з тим самим лабіринтним
завданням, але вже значно складнішим.

В УжНУ вперше відбулися змагання з робототехніки для дітей і
юнацтва

https://mu.edu.ua/news/u-mdu-vidbulisya-debati-do-dnya-yevropi
https://lnu.edu.ua/delehatsiia-lvivskoho-universytetu-vziala-uchast-u-10-mu-forumi-aliansu-ec2u-ta-proiektnomu-tyzhni-tfk-prometeus/
https://lnu.edu.ua/delehatsiia-lvivskoho-universytetu-vziala-uchast-u-10-mu-forumi-aliansu-ec2u-ta-proiektnomu-tyzhni-tfk-prometeus/
https://kubg.edu.ua/prouniversitet/news/podiji/9914-kulturno-mystetskyi-proiekt-muzychnyi-mist-ukraina-yevropa.html
https://kubg.edu.ua/prouniversitet/news/podiji/9914-kulturno-mystetskyi-proiekt-muzychnyi-mist-ukraina-yevropa.html
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/news/v-uzhnu-vpershe-vidbulisya-zmagannya-z-robototehniki-dlya-di.htm
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/news/v-uzhnu-vpershe-vidbulisya-zmagannya-z-robototehniki-dlya-di.htm


Події, які відбулися

 Метою конференції є поглиблення досліджень у сфері використання технологій
нейромаркетингу, штучного інтелекту та цифрового маркетингу для розвитку
сучасного бізнесу.  Доповіді пленарного засідання викликали дискусію щодо
нейромаркетингових перспектив дослідження моделей організації продаж не
лише у бізнесі, але і для поширення інформації про бренди соціальної сфери.

У ЗНУ відбулась щорічна Всеукраїнська конференція
«Нейромаркетинг, штучний інтелект та цифровий маркетинг.
Проблеми і перспективи»

Питання ефективності публічної влади,
стійкості державних інституцій та
верховенства права розглянули під час
ІІІ Міжнародної науково-практичної
конференції «Публічна влада в умовах
режиму воєнного стану: виклики,
рішення, європейський вектор», що
відбулася 14 травня 2026 року в
Київський національний університет
імені Тараса Шевченка з нагоди 15-
річчя кафедри адміністративного
права та процесу Навчально-наукового
інституту права.

Право, державне управління та судочинство в умовах війни: у
КНУ відбулася міжнародна конференція

Подія об’єднала представників університету,
медичної спільноти, міжнародних партнерів і
організацій, які вже долучаються до розвитку
школи як амбасадори. Медичну школу
презентували представники Могилянки та
«Добробуту», а також команда, яка
безпосередньо працює над створенням
програми. До розробки школи вже долучилися
понад 100 експертів з України та з-за кордону.
Перший набір студентів планується у 2026 році.

У Києво-Могилянській академії презентували Медичну школу

https://www.wunu.edu.ua/news/30027-schorchna-vseukrayinska-konferencja-nejromarketing-shtuchnij-ntelekt-ta-cifrovij-marketing-problemi-perspektivi.html
https://www.wunu.edu.ua/news/30027-schorchna-vseukrayinska-konferencja-nejromarketing-shtuchnij-ntelekt-ta-cifrovij-marketing-problemi-perspektivi.html
https://www.wunu.edu.ua/news/30027-schorchna-vseukrayinska-konferencja-nejromarketing-shtuchnij-ntelekt-ta-cifrovij-marketing-problemi-perspektivi.html
https://knu.ua/news/14009
https://knu.ua/news/14009
https://ukma.edu.ua/index.php/news/5971-u-kyievo-mohylianskii-akademii-prezentuvaly-medychnu-shkolu


Події, які відбулися

Маріупольський державний університет продовжує реалізацію проєкту,
спрямованого на розвиток свідомих хлопців і дівчат. 2 квітня в стінах незламного
відбувся тренінг для студентів «Молодь — (не)однакова: від лідерства до рецепту
демократії». Захід об’єднав здобувачів різних спеціальностей навколо тем
сучасного молодіжного лідерства, ролі молоді у розбудові демократичного
суспільства. Учасники мали змогу ознайомитися з теорієюа й застосувати знання
на практиці. Під час тренінгу також розглядалися реальні приклади впливу молоді
на суспільно-політичні процеси. Учасники аналізували, як працює лідерство на
практиці, вивчали приклади громадянської активності, протестних рухів тощо.

Молодь змінює світ: у МДУ відбувся тренінг із лідерства та
державотворення

21-22 травня 2026 року у Львівському національному університеті імені Івана
Франка відбулася ІІ Науково-практична конференція з міжнародною участю
«Невидима травма: національна практика та міжнародний досвід відновлення».
Мета конференції – вироблення методологічних стратегій і комплексних
лікувально-відновлювальних підходів, налагодження та практичне поглиблення
співпраці між науковцями й фахівцями-практиками, які безпосередньо
займаються дослідженням наслідків колективних і черепно-мозкових травм,
вивченням становища осіб, вимушено переміщених унаслідок війни, питань їхньої
правової легітимності в міжнародному дискурсі, а також діагностикою та
лікуванням нейротравм, зокрема акубаротравм.

В ЛНУ відбулася конференція «Невидима травма: національна
практика та міжнародний досвід відновлення»

Більше 100 студентів і студенток
долучилися до змагання, демонструючи
рефлексивність і системність мислення,
ерудицію, дотепність, інтуїцію, а також
уміння слухати, аргументувати й
переконувати. Цьогоріч традиційні
конкурси та дебатну програму доповнила
нова креативна гра з категоріальним
аналізом відеосюжетів. У цьому конкурсі
органічно поєдналися естетика, логіка та
антропологія, створивши яскравий
простір для осмислення й інтерпретації.

В ЧНУ відбувся 10-й ювілейний філософський турнір

https://mu.edu.ua/news/molod-yaka-zminyuye-svit-u-mariupolskomu-vidbuvsya-trening-iz-liderstva-ta-derzhavotvorennya
https://mu.edu.ua/news/molod-yaka-zminyuye-svit-u-mariupolskomu-vidbuvsya-trening-iz-liderstva-ta-derzhavotvorennya
https://lnu.edu.ua/vidbulasia-ii-naukovo-praktychna-konferentsiia-z-mizhnarodnoiu-uchastiu-nevydyma-travma-natsionalna-praktyka-ta-mizhnarodnyy-dosvid-vidnovlennia/
https://lnu.edu.ua/vidbulasia-ii-naukovo-praktychna-konferentsiia-z-mizhnarodnoiu-uchastiu-nevydyma-travma-natsionalna-praktyka-ta-mizhnarodnyy-dosvid-vidnovlennia/
https://www.chnu.edu.ua/novyny/aktualni-novyny/v-universyteti-vidbuvsia-10-i-iuvileinyi-filosofskyi-turnir/


У НаУКМА відбувся міжнародний круглий стіл «Історична пам’ять: відображення
українського і єврейського досвіду», організований науковою групою з
літературної спадщини в межах партнерського проєкту з ЮНЕСКО за фінансової
підтримки Європейського союзу. Подія об’єднала українських та міжнародних
дослідників для розмови про культурну пам’ять, українсько-єврейські взаємини,
вплив тоталітарних наративів на осмислення минулого та роль літератури й архівів
у збереженні історичного досвіду.

Події, які відбулися

Протягом двох днів інтенсивної взаємодії учасники знайомилися і практично
пропрацювали сучасні мотиваційні теорії, вчилися за певними маркерами
розрізняти психологічно / ментально токсичних співрозмовників та відстоювати
свої емоційні, психологічні і фізичні кордони, також на прикладах із професійної
діяльності опанували стратегії креативного планування та діагностували власну
мотиваційну сферу особистості за теорією потреб Макклелланда.

У Київському столичному університеті відбувся тренінг
«Мотивація та креативне планування. Сучасний підхід у роботі
лідера в освіті з аспектами збереження ментального здоров’я»

У Могилянці відбувся круглий стіл в межах проєкту «Єврейська
спадщина в Україні»

Основна увага була зосереджена на трансфері технологій: як університетські
дослідження можуть бути впроваджені в реальний сектор економіки. Учасники
обговорили можливості грантової підтримки, розвиток стартап-екосистеми в
університеті та спільні проєкти, що мають посилити інноваційний потенціал
Закарпаття. Ця подія є частиною стратегії УжНУ щодо перетворення академічних
знань на дієві інструменти для відновлення та розвитку української економіки.

«Наука, бізнес та влада: синергія заради розвитку» — УжНУ
об'єднав науковців, підприємців та представників влади

https://kubg.edu.ua/prouniversitet/news/podiji/9941-treninh-motyvatsiia-ta-kreatyvne-planuvannia-suchasnyi-pidkhid-u-roboti-lidera-v-osviti-z-aspektamy-zberezhennia-mentalnoho-zdorovia.html
https://kubg.edu.ua/prouniversitet/news/podiji/9941-treninh-motyvatsiia-ta-kreatyvne-planuvannia-suchasnyi-pidkhid-u-roboti-lidera-v-osviti-z-aspektamy-zberezhennia-mentalnoho-zdorovia.html
https://kubg.edu.ua/prouniversitet/news/podiji/9941-treninh-motyvatsiia-ta-kreatyvne-planuvannia-suchasnyi-pidkhid-u-roboti-lidera-v-osviti-z-aspektamy-zberezhennia-mentalnoho-zdorovia.html
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Дослідницька мережа, яку адмініструють Одне Осланд, Марта Хондо Міре та
Олександра Дейнеко з OsloMet, наразі складається з понад 100 дослідників
та експертів у Норвегії, що спеціалізуються на вивченні України. Метою
діяльності мережі є популяризація дослідження України у Норвегії. Мережа
бере участь у діалозі з норвезькими органами влади та організаціями
громадянського суспісльтва. Члени мережі - дослідники різних галузей
знань, в тому числі українські дослідники, які перебувають у Норвегії.
UKRAINETT підтримує проєкти, які стосуються актуальних проблем
українського суспільства в умовах війни, а також зусилля з популяризації
української культури, мови та історії в Норвегії.

МЕРЕЖА UKRAINETT СТВОРЕНА ДЛЯ ПОСИЛЕННЯ
АКАДЕМІЧНОЇ СПІВПРАЦІ ТА АКАДЕМІЧНОЇ
СОЛІДАРНОСТІ З УКРАЇНОЮ

https://www.oslomet.no/en/about/employee/aadnea/
https://www.oslomet.no/en/about/employee/martheha/
https://www.oslomet.no/en/om/ansatt/oleksand/
https://uni.oslomet.no/ukrainett/
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